

消防员变身“清蜂侠”消除隐患

5月以来,南通消防已处置572起摘除马蜂窝求助



▲马蜂窝。
◀消防员清除马蜂窝。
南通消防提供

晚报讯 随着气温升高,蜂类逐渐开始活跃。近日,南通消防接到的除蜂警情数量直线上升,指挥中心数据显示,5月初以来,消防员变身“清蜂侠”,已上门处置572起清理马蜂窝的社会求助。

17日上午,通州区消防救援大队接到报警求助,先锋绿博园往北一居民家中有马蜂窝。消防救援人员到现场勘察发现,蜂窝在橱柜内部。救援人员立即穿上防蜂服,利用塑料编织袋将其摘除,之后用杀虫剂将周围马蜂驱散。

16日,狼山专职消防救援队接到报警称,南通某公

寓有马蜂窝,请消防员上门处置。途中,通信员与报警人联系,确定马蜂窝在一车库内。指挥员经过侦察确定附近无可燃物后,救援人员立即穿上防蜂服对蜂窝进行火烧,成功化解“蜂危机”。为防止马蜂再次筑巢,救援人员对周围散落的马蜂喷洒药物进行驱散。处置完毕后,指挥员提醒住户两天内不要让人员靠近。

马蜂一般不会主动攻击人类,但它具有较强攻击性。当它们感到威胁时,会群起攻击。被马蜂蛰后,被蛰部位会出现疼痛、红肿、瘙痒等症状。部分人对马蜂毒液出现过敏反应,可能引起呼吸困难、休克等

严重症状。所以,遇到马蜂时千万不要惊扰它,若发现较多马蜂聚集或已筑巢,千万不要擅自捅窝,及时拨打119或找专业的除蜂队处理。

为了避免遭受马蜂袭击,

商铺“借宿”小猫误伤路人 一店主赔偿2000元



晚报讯 暂养在街边商铺的小猫误伤路人,店主需要负责吗?记者昨天了解到,海门法院开发区法庭化解了一起“借宿”小猫伤人案,经调解,店主赔偿路人2000元。

一天,海门的王女士到楼下遛狗,经过沿街一家水果店门口时,一只小猫突然从店内窜出,将王女士右臂抓伤。王女士随即前往医院就诊,接种狂犬病疫苗和破伤风疫苗。事后,王女士多次找到水果店经营者李先生要求赔偿损失,均遭拒绝,于是向海门法院提起诉讼,要求李先生赔偿接种疫苗费用、误工费等共计5000余元。

李先生称,伤人的小猫本来是隔壁商铺饲养的,半年前隔壁商铺撤场后,店家

拜托李先生暂时代为照看小猫。他认为,小猫误伤王女士,是因为王女士牵的狗吠叫不止惊到了小猫,王女士应该自担责任。

王女士起诉之前,先后拨打110、12345热线、12315热线等投诉李先生店铺,影响店铺正常经营,双方矛盾激化。

审理中,法官首先向双方当事人进行充分法律释明。法官认为,李先生常年开店经营,更应对店内动物采取安全措施,避免造成他人损害,即便小猫是暂时寄养在其处,但小猫将路人咬伤,李先生作为动物的管理人应赔偿他人损害。对于王女士而言,被小猫咬伤造成人身损害,其依法有权主张赔偿,但必须基于治疗伤情支出的合理、必要费用,主张权利也应当就事论事,采取合理维权途径。

在法官调解下,双方当事人最终达成一致意见。

通讯员赵媛 记者王玮丽

不速之客窜进家 捕蛇达人巧拿捏

5月以来,南通消防已处置118起警情

晚报讯 南通消防119指挥中心数据显示,5月以来,消防员已上门处置118起抓蛇警情。消防员化身捕蛇达人,东奔西跑为民抓蛇。

夏日气温偏高,贪图凉快的蛇总喜欢钻进居民家中乘凉或觅食。近日,南通多户居民家中有蛇出没。12日,如东县掘港镇一小区堆放的货架内有蛇。消防员将货架移开后发现藏在洞内的蛇,看准时机利用捕蛇器钳住蛇头,并立即装入事先准备好的编织袋中,随后将其带到野外放生。

在南通,蛇类多为黑眉锦蛇,俗称“家蛇”“菜花蛇”,属于无毒蛇,冬季不太活动,其他三季都会活动。蛇类一般不会主动攻击人类,而人类也不要主动攻击它们。遇到蛇时,尽量保持距离,让蛇自行离去。

夏日如何防蛇?早晨、傍晚散步时要尽量避开草丛;到

野外应穿上长裤和棉质长袜;走入草丛深处最好随身带一根长棍,经常“打草惊蛇”;准备硫黄软膏,涂抹在脚和小腿上,防蛇、驱蛇;喜欢户外活动的人可常备蛇药。

此外,消防部门提醒,若生活中遇到“私闯民宅”的蛇时,切不可主动攻击它,与其保持距离,并及时拨打119求助。若被咬伤,保持镇定,尽量少活动,记住蛇的体貌特征、颜色,并及时送医。在不能立即送医或等待救援时,用橡皮筋、绳或布条之类进行包扎,防止毒素蔓延,有条件时可以用净水反复冲洗伤口排毒。记者李慧

“三只手”伸向别人金饰品 一中介看房时“顺手牵羊”获刑

晚报讯 记者昨天了解到,通州法院审理了一起盗窃案,一房产中介人员姚某被判处有期徒刑1年6个月,缓刑两年,并处罚金2万元。

去年8月4日,姚某在上班时看到葛某位于通州某小区的房子要出售,遂联系对方并相约到房子里拍摄视频及照片,以便挂在网上出售。当天下午,姚某如约来到葛某家中进行拍摄。进入主卧后,姚某发现梳妆台上透明饰品盒内装了不少好东西,除了奢侈品的项链、手链各1条外,

还有黄金吊坠1条。姚某被眼前耀眼的饰品冲昏了头,加上身后无人跟随,于是伸出了“第三只手”。她关掉手机停止拍摄,同时将上述物品从饰品盒中拿出,放入口袋偷偷带走。

次日上午,葛某发现饰品盒内物品丢失,遂报警并联系姚某。在事实面前,姚某只得承认,同时归还了所窃全部物品。之后,姚某主动到公安机关投案,并如实供述了自己的犯罪事实。经鉴定,姚某所窃物品共价值人民币46000余元。

通讯员钱睿 记者王玮丽

更俗剧院

最新演出信息

动画《排球少年!! 垃圾场决战》

彭于晏、佟丽娅主演《狗阵》

贾冰、左小青主演《爸爸是外星人》

卢靖姗、余文乐主演《绝密任务》

庄达菲、陈昊宇主演《我才不要和你做朋友呢》

肖央、余皑磊主演《扫黑·决不放弃》

7月6日19:30——加拿大原版全场亲子互动剧《你是演奏家2》
7月12日19:30——四手联弹钢琴音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

江苏福彩快乐8营销活动火热进行时

(一)快乐8游戏选五4胆全拖1500万元
赠票:活动时间自2024年5月20日(快乐8游戏第2024131期)起,至促销资金用完为止。活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏“选五4胆全拖”(投注金额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖奖金54元基础上赠送98元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

(二)“周五会员日”快乐8游戏选二玩法

南通福彩热线电话:85286795

500万元促销活动:活动时间为2024年5月20日至2024年12月31日,每周周五当期为会员日活动期。活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选二中二级每注赠送6元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)